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Ofua 1°
(a) (BaB. 1,25). Na AuBei To rpéBAnua Cauchy:

u, +u, =u, u(x,0)=cosx.
(B) (BuB.0,75). Na utroAoyioere 10 4 WOTE TO TTAPAKATW TTPSRANUa va
gival emAUaIyo:
Au(x,y)=35xy, (x,¥)€(0,1)x(0,2),
u,(0,)=3y, u,(1,y)=2y"
u,(x,0)=2x, u,(x,2)=4,

Oépa 2° : (Bab. 1,5).
Na AuBei To TpSRANUA apXIKWV KAl CUVOPIAKWY TIHWY YIA TV KUUATIKN
e€iowon :
w, (%, 3,0) = u, (x,y,0) +u, (x,y,0)], 0<x<l, 0<y<2, t> 0,]
u(0,y,t)=u(l,y,t)=0, 0<y<2, >0,
w(x,0,0)=u(x,2,t)=0, O<x<l, t>0, >
u(x,y,0)=3sin2zxsin3zy, 0<x<l, 0<y<2,
u(x,y,00=0, 0<x<l, O0<y<2.

Ofua 3° : (Bab. 1,5).
Na Bpebei n cuvdptnon Green kai n 0AOKANPWTIKY avatapdoTtacn TG Along
TOU TTPORBARUATOS CUVOPIOKWY TIHWYV:

Au(x,y) =€, (x,y) € (0,490) x (o0, +e0),

1
0,y)= ;

u(0,) 5y

Aiverar n BgpeMiddng Auon yia 1o Slagopikd TeAeoTr Laplace otov R :

1 , ,
E(x;x") = gln{(x— X +(y-y)1"% x=(xy), x'=LY).

Ofua 4° : (Bab. 2,3).

(a) Na BpeBolv o1 18I0TINEG Kal OI AVTIOTOIXEG 16I00UVAPTATEIC TOU
TTPOBARHATOG CUVOPIAKWY TIHWV:
YV'(xX)+4Y' () +Ay(x)=0, 0<x<5, y(0)=p(5)=0.



(B) Na Aubsi, pe 1 péBodo avdmruéng ot TANpeg cuaThuA
1dloguvapTioewy  (evoAakTik  uéBodog  Fredholm), TO  nUIOHOYEVEG
TPORANUA:

V() +4y' () +ry(x)=e>*, 0<x<5, y(0)=y(5)=0.

(y) Na avamruxBei oeg yevikeuuévn oegipd Fourier wg Tpog Tig

I5100UVAPTHOEIC TOU (@), | ouvdpTtnon f(x)=e**.

Ofua 5° : (Bad. 1,5).
Na AuBei 10 TWPOBANUO apXIKWv Kal CUVOPIAKWY TIHWV yia Tnv egicwan
u(x,t)=u_(x,t), 0<x<5, >0,
BeppdtnTag.  u (0,H)=2, u (51 =3, t>0,
u(x,0)=0, 0<x<5.
AwoTte pia @uoikl epunveic autol Tou TpPoPAAupaTog, av  u =u(x,t)
TaploTdvel Beppokpaaia.

Oépa 6°_: (Bab. 1,2).

Me ypriom tov petacynuaticpov Fourier, vo dei&ete 6T ) Ao yia 0
TPOPAN LA APYIKDV TILDV,
u,(x,t)=a’u_(x,t), —o<x<oo, t>0,

1, O<[4<],
u(x,0)= f(x)= , —oo<x<o,
0, I< lx[
gival: u(x’ t) —_ .1.. J“"w we*azsztds ,

7 o s
(vmobEétovpe 0Tt VIAPYOLY 01 peTaoynUoTiopol Fourier).

AtvovTon:

1. Fu(x,?)} =7;_; j_“;u(x,r)e"” dx = ii(s,1),

2. FYi(s,0)} = ——\/_;__—7[ f:ﬁ(s,t)e"”x ds =u(x,t),

3. Flu_(x,0)}=(=is)*i(s,1).
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